Complète ces phrases qui se ressemblent en fonction du connecteur :
Jean va à la pêche ainsi qu’à……………………………………..

Jean va à la pêche même si……………………………….

Jean va à la pêche parce que……………………………

Jean va tellement à la pêche que………………………..

Jean va à la pêche afin que…………………………….

Jean va la pêche au cas où…………………………

Jean va à la pêche, donc…………………….

Complète les phrases :

Agnès est gentille ; quant à Christophe,………………………………..
Arnaud travaille bien à l’école alors que Pierre…………………………………….

Pascal a tellement de travail qu’il……………………………………………

Sous prétexte que Samuel était malade,………………………………………………………

Nicolas est arrivé en avance de crainte que……………………………………………
Trouve le début de la phrase :
…………………………………parce qu’il a perdu le match.

…………………………………………….au lieu de le consoler.

………………………………………….néanmoins, il a fait des efforts.

………………………………………………………sauf sa brosse à dents.

………………………………………..malgré sa défaite.

